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Biblioteca Judeţeană "Petre Dulfu" Baia Mare a găzduit, zilele trecute, o întâlnire a presei cu
echipa Proiectului "Biblionet - Maramureş" (Ştefan Selek, Ionică Nemţiu, Valentina Rotaru,
Oana Ungureanu, Alina Lemnean). La jumătatea lunii iulie, Biblioteca "Petre Dulfu" din Baia
Mare (director Teodor Ardelean) a fost selecţionată să participe la programul Biblionet.

În Maramureş, din totalul de 72 de biblioteci care şi-au depus dosare de a participa la acest
program în prima fază, au fost selectate 25 de biblioteci: Biblioteca "Laurenţiu Ulici" din Sighet,
bibliotecile orăşeneaşti Vişeu de Sus, Tăuţii Măgherăuş, Şomcuta, Ulmeni, Baia-Sprie şi
bibliotecile comunale Fărcaşa, Mireşu Mare, Petrova, Copalnic Mănăştur, Cerneşti, Recea,
Vadu Izei, Dumbrăviţa, Coaş, Câmpulung la Tisa, Remetea Chioarului, Băseşti, Budeşti,
Satulung.
Nu au realizat punctajul cerut bibliotecile din Remeţi, Săliştea de Sus, Moisei, Ocna-Şugatag şi
Săcel, dar ele sunt încurajate de echipa de proiect să participe şi la a doua rundă de selecţie.
"Criteriile de evaluare au fost: luarea angajamentului de obţinere a unei hotărâri a consiliului
local privind susţinerea programului, încheierea tuturor renovărilor sau modernizărilor,
bibliotecarii care vor lucra în CIP trebuie să aibă program de lucru în bibliotecă de opt ore pe zi.
S-au luat în considerare şi alte aspecte importante, precum: existenţa conexiunii Internet, starea
sălii în care urmează să fie instalate calculatoarele, experienţa bibliotecarului în implementarea
unor programe de parteneriat, servicii suplimentare oferite de bibliotecă, altele decât cele de
împrumut şi sala de lectură, contribuţia bibliotecarului la atragerea de resurse pentru bibliotecă,
cursuri pentru bibliotecari plătite de primării", a precizat coordonator proiect Biblionet -
Maramureş, Ştefan Selek.

  

 Prin acest program, în luna octombrie a acestui an, bibliotecile selectate în prima rundă vor
primi 90 de calculatoare, în funcţie de populaţie şi de spaţiul disponibil.
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